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1. fdadola [<(pag)lv(r=s) DaaoawSeBo. sladuaraoauSoeey p,q,r,s nausadu?

" r,7,7,T () 1,7,T,F
(8 T,F, T, T (9) F,T,F,T
2. wegllo P(x)=x"~2x" +3x-2 manzaoloneddola?
(n x-1 (2) x+2 () x-2 (9) x+1
3. NaduGunsSguid 95 a,=1,a,, =2a,+3 w0 a,  &00l0?
(") 2a,,+3 (2) 2a,,,+3 (a) 2a,,,+3 (9) 2a,,,+3
4.1 ( Ju ( ) (x,y) 8ucJala?
(™) 2:0 (2) (0;2) (e) (0;-2) (9 (-2;0)
5. dadale  p,q,r DavasawSefin. dadudulalaaasausafia?
(n) p=(gvr) (2) r=(@=>-9)
(@) (~g=r)=p @ r=(p=4q)
6. N9 4x? —24x+35=A(x-B) +C; «ao 34-2B+C Daaidinla?
(m -19 (2) 19 (a) 5 (9) 17
7. @acaanzey f(x) =Tllnz—x gLuciaanla?
(n) cos™(nx) +C (2) sin"(lnx) + C
(&) cosh™*(lnx) + C (9) sinh™(lnx) + C
8. ﬁqé“uﬁun‘i:’mﬁﬂﬁoﬁoa a,=3n"-1, n21, «qodo a,,, 6d0la?
(n) 3n* -2 (2) 3n+1) -1 (o) 3n*+1 (9) 3(m+1) -2
9. vanotunmududjudouce Eoluy 4(0;1) SFauly 4 wax B(Z; ‘/75)

€UV B'(1;0) cuuuandala?

1o oo -1 0 > 0
™\ 1 = &3 1 & (_\/75_2 1> e 1

1



10. 11 P(x) woudslmendo: Vie®R, x+15<x? . aaduduladaaaoauSedn?

() PQ) (2) PO) () P4) (9) P
11. Winw A={a,b,{a} {a,b}}, B={a,b} wax C={{a}, b}, 4-(B-C) wivnula?

@ {fa,5}} @ f{la}.6.{a.8}} (@) {a} (9) {a.5.{a .b}}
12. Wwooeauou 4 =cosec™(2)+cotan™ (+/3) Saadinla?

T T /4 n

€)) ) (2) % (a) 3 (9) 3
13. 40 P(x)=ax+b , P(1)==2, P(-1)=4, cdo P(P(3)) Beaiinln?

(n) -31 (2) 31 (a) -25 (9) 25

14, (28 i(x_—ns) vaugizola?
n=1

(n) 4<x<6 (8) 0<x<5 (a) -8<x<-2 (9) 2<x<38
15. aeuﬁau"i’mmguc&nzﬁ“wﬁéagn 4 &u. éﬂnsmogz}?c@ﬂc%ﬂ%ﬁ@naﬂs 2 U KAy §9 2 au
daftuciinla?
5 5 3 1
n) = 2) — a) = ot
(" 3 (2) = (@) 2 ® 5
-~ X o »~ a ! a'\
16. 9 A=( 3 ] uvandaennenau «ao x Jaainla?
— x—
(M 13 (2) -1;3 (@) -1;2 (9) 152

17. wwoogauou A=cos[sin'l(%ﬂ Baadiala ?

7 7 345 345
n) —— 2) -—— g) —-—— it et
) 375 (2) 35 (1) = (9) 7
18. c's’mao‘fnmumﬁuwuugz’ﬁo P(x)=x" —x+1 U B(x)=x"—x*+1 cuugauoulo?
(n) 2x (2) -2x (@) x*+x+1 (9) x*-x+1
¢ dx al N
19. |——— DJaadinla ?
1[\/1+x2
() zn(l_ﬁ)z (2) ln(1+\/5)2 (®) In(v2 —1)2 (9) zn(_1-ﬁ)2
20. 101 A war B (Jusegmwanay c§jo'ﬂ, P(A) = P(B) =§ e P(AUB) =§ . U2
P(A N B) Baadiafudinla?
1 2 3 4
™) ¢ | (2) - (®) 3 | (9 %
21. 19 A WuvanSoiilosman 3x3 gaodet(44) Jaadiala?
(n) 3* det(4) (2) 4°det(4) (01) 3° det(4) (9) 4*det(4)

¥ 0 e a > a ~ o al &
22. Y9 UGUNIEIQUILIIY g, =1,—* =32 (QDODUNED 7 Jaadinla?
a;
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1 1
) 5 (2) -2 @) 2 o) —

23. 28ladluigSqsu?

) 2@213 (&) i(3n+4) @) i2n2+5 9) 2 3" 4+n

=\4n+3 “~3n? +4 “n* +2n

24. Wi 4={¢,1, {3}, {1}, {1, 2}}, nl40 P()] Giatiuitinla?

(n) 32 () 35 (@) 37 (9) 39

25. WsuduneSvontiel q, =3, a, — a, = 45. Goned d Jaadialo ?
5 5
() -5 (2) 5 (9) 3 (9) &

-~ 3 _1 o -1 P2y (=)
26. T 4= | vm8a A —E §uandalo?

() C ;] (2) (1_5‘3 () (;3_3 (9) (j 14)

| 2% + %, <10 .
27. agaegazey Z = x, + 5x, wwlddeulza: ixl + 2x, < 10 daffuctialo ?
X5 %, 20
n o (2) 5 (a) 20 (9) 25
1 2 0 , |
28. Towan8o A = ( 2 -3 4) 7029 det(34 — 5E) Jaadiafiuciiala ?
-1 4 2
(n) 64 (2) —64 (a) —54 (9) 54

29. Wiy A ={2;4:5;8;9% B ={2;3;59} «as € = {1;3;5;7}.
nawoaaazeg n[P(AU (B nC))] datudiala 2
M 8 (2) 16 (®) 32 (9) 64

& o 2 5 gy &
30. Twan8o 4= 5 & . 4 Daagewasiinlo?

n) 2;-5 (2) 235 (@) -2;5 (9) —2;-5
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< ameu Sga axlozn, Sulbnedu8ngmsuyae (L.7)

£ | dacev | arauy | dameu | owauy
1| @ | 1 6 | @ | 1
2 (1) -1 17 (9) 1
3| (o 1 18 | (2) I
4| (@) 1|19 ] (g 1
5 | (g) 1 20 | () 1
6 | (9 1 21 | (o) 1
7 | () 1 2 | (o) 1
8 | (@ | 1 23 | (g 1
o | m) I 2% | (2 l
10 (9) 1 25 (2) 1
11| (g 1 2% | (n) 1
2 | (9 ! 27 | (9) 1
3 1 () : 28 1 () | ¢
4 | 1 <1 i :
15 | (q) 1 30 | (2 1
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